

# Если жизнь сложилась, словно песня ...



(Окончание. Начало на 1 стр.)

Весьма интересным было и выступление заслуженного работника культуры России, сорок лет проработавшего на област-

рес Геннадия Каменного, и в адрес его матери Евгении Михай-



ном радио Геваргиза Бит-Юнана. Он, в частности, указал, что ранее, в советское время, заслуженные люди удоставивались открытия памятных мемориальных знаков в их честь обычно лишь посмертно. Между тем, подобная практика вряд ли была привильной и справедливой. Ведь человеку надо обязательно отдавать должное еще

нитого земляка, первый заместитель главы Почепского района П.В.Кудев и председатель Брянского землячества в г.Москве академик А.Г.Митюков.

С ответственным словом выступил сам Геннадий Аркадьевич. Он взволнованным голосом поблагодарил всех собравшихся и выразил всем большое чувство призна-

тельности. Конечно же слова искренней благодарности были высказаны им в адрес Почепской районной администрации во главе с В.Ф.Тютюнковым.

По существу продолжением этого праздничного мероприятия стал творческий вечер Геннадия Каменного, который начался спустя полтора часа в районном Доме культуры. Безусловно, виновника торжества вновь ждали удивительно теплые, трогательные речи, простые добрые слова и огромные букеты цветов.

Но главное внимание было уже обращено на песни в его исполнении. А эти песни... Они словно являли собой нечто подлинно священное и для России, и для русского сердца. Как было сказано в одной из поздравительных речей, наши соотечественники много лет назад не по своей воле оказавшиеся на чужбине, слыша эти песни, и сейчас не могут сдержать слез...



ловны.

Не забыли также помянуть добрыми словами и отца певца, ныне покойного Аркадия Афанасьевича.

И вот настал самый главный момент праздничного мероприятия. Под музыку духового оркестра и аплодисменты собравшихся торжественно открыли мемориальную доску на доме, где прошли детские и юношеские годы нашего знаменитого земляка, первый заместитель главы Почепского района П.В.Кудев и председатель Брянского землячества в г.Москве академик А.Г.Митюков.

И зал в почепском Доме культуры тоже замирал, когда со сцены звучали «Степь широкая», «Гори, гори, моя звезда», «Журавли» и другие песни и романсы.

Знаком любви и признательности были и искренние бурные аплодисменты земляков-почепчан. Пожалуй, чествовали артиста не только за исполнительское мастерство, но и за верность выбранному жанру.

В заключение концерта еще раз прозвучали пожелания, чтобы голос певца и далее продолжал еще много лет радовать и удивлять всех его поклонников.

**Михаил НИКУТКИН.**

НА СНИМКАХ: выступает временно и.о.губернатора области И.В.Чайка; подарок от земляка космонавта В.М.Афанасьева; в кругу родных и гостей возле дома родного; поет Г.А.Каменный.

Фото Михаила ФИСУНОВА.